

# ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;

Επιμέλεια ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗΣ



## ΘΕΣΑΜΕ ΤΟ ΕΡΩΤΗΜΑ ΚΑΙ ΔΙΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ Ποιούς καταδιώκει τώρα ο Μόρισον; Μα ποιούς άλλους; Τους φτωχούς...

Για όσους αναγνώστες μας που -κακώς- δεν αγόρασαν την χθεσινή έκδοση του «Κόσμου» μας, αναφέρω ότι στο άρθρο μου απάντησα στους γελοίους ισχυρισμούς του ερασιτέχνη και ανιστόρητου υπουργού Οικονομικών, Ματίας Κόρμαν, πως ο απεχθής Προϋπολογισμός του δεν είναι άδικος επειδή καταδιώκει τους συνταξιούχους, τους άρρωστους, τους φοιτητές και τους ανάπηρους, αλλά ότι αδικία είναι να πληρώσουν τα παιδιά και εγγόνια μας τα τεράστια χρέη που δημιουργήσαμε για να ζούμε εμείς καλά.

Η Αυστραλία αναγκάζεται να δανείζεται χρήματα όχι επειδή είναι άπληστοι οι συνταξιούχοι, οι άρρωστοι, οι φοιτητές και οι ανάπηροι, αλλά επειδή πολιτικοί όπως τον Κόρμαν δώρισαν εκατοντάδες δισεκατομμύρια δολάρια στους πραγματικά άπληστους της κοινωνίας μας, μεγαλοβιομήχανους, μεγαλοεπιχειρηματίες και μεγαλέμπορους οι οποίοι πληρώνουν σήμερα 40% λιγότερα σε φόρους από ό,τι πλήρωναν πριν πενήντα χρόνια. Υπενθύμιση στον Κόρμαν και πως ο προηγούμενος Λίμπεραλ πρωθυπουργός, Τζον Χάουαρντ, σπατάλησε \$25 δις σε μείωση φόρων και φοροαπαλλαγές και \$50 δις σε επιδόματα και χορηγίες. Είναι δυνατόν μια οποιαδήποτε κυβέρνηση να μειώνει δραστικά το κρατικό εισόδημα με γενναϊόδωρες φοροαπαλλαγές, μείωση των φόρων και την απώλεια κερδών από τις ιδιωτικοποιήσεις, χωρίς να καταφύγει σε δανεισμό για ν' ανταποκριθεί στις απαραίτητες υποχρεώσεις της;

Η κυβέρνηση Αμποτ θέλει, λέει, να λύσει το πρόβλημα με τα ελλείμματα στον Προϋπολογισμό, αλλά με τη φόρμουλα τού πορνάει κεφάλι, κόψει κεφάλι και φυσικά του κασιδιάρη το κεφάλι, τού φτωχού που δεν έχει δισεκατομμύρια δολάρια για να αντισταθεί. Γι' αυτό όταν ο Τόνι Αμποτ ανέθεσε το υπουργείο Κοινωνικών Υπηρεσιών έθεσε το ερώτημα: Ποιούς θα καταδιώκει

τώρα ο Μόρισον; Ο Τζέισον Μόρισον, θεωρείται από τους αργυρώνητους πολιτικούς σχολιαστές «επιτυχημένος» υπουργός επειδή αντιμετώπισε με απίστευτη σκληρότητα τους πρόσφυγες, γυναίκες και παιδιά, με αποτέλεσμα να προτιμούν τα στρατόπεδα προσφύγων κάτω από άθλιες συνθήκες παρά να καταλήξουν στο Ναούρου ή την Παπούα Νέα Γουινέα. Όταν η σκληρότητα γίνεται προσόν και μέσον για να είσαι «επιτυχημένος» υπουργός, δεν έχει σημασία η εθνικότητα των θυμάτων σου και γι' αυτό προειδοποίησα ότι τα θύματα τού Μόρισον θα είναι τώρα οι συμπατριώτες του και μάλιστα αυτοί που εξαρτώνται από το υπουργείο Κοινωνικών Υπηρεσιών για να επιβιώσουν. Ο πρωθυπουργός το γνώριζε αυτό και γι' αυτό τον διόρισε, επειδή μόνο ο Μόρισον θα έπαιρνε τις σκληρές αποφάσεις εναντίον των συνταξιούχων και των αναπήρων για να εξοικονομηθούν τα αναγκαία χρήματα για να μπορέσει να μειώσει το ποσοστό φόρου που πληρώνουν, αν και όποτε το πληρώσουν, οι κρούσοι φίλοι της κυβέρνησης. Με το έμπα, που λέτε στο υπουργείο Κοινωνικών Υπηρεσιών, τί έκανε ο Μόρισον; Τέσσερες μέρες μόλις πριν τα Χριστούγεννα ανακοίνωσε ότι θα μειωθούν οι χορηγίες στις υπηρεσίες Blind Citizens Australia (BCA), Deaf Australia, Homelessness Australia and Down Syndrome Australia και κυρίως σε οργανώσεις που εκπροσωπούν τους άστεγους και τους ανάπηρους. Αλλά ενώ μια BCA (Blind Citizens Australia) δεν έκανε καλά Χριστούγεννα, μια άλλη BCA (Business Council of Australia) έλαβε ένα πολύ ακριβό δώρο από την κυβέρνηση: Τα \$600 εκατομμύρια που θα έπρεπε να πληρώνουν σε φόρους οι πολυεθνικές εταιρείες! Αυτή είναι η χώρα των ίσων ευκαιριών;

Είναι φανερό πια πως αυτή η ομοσπονδιακή κυβέρνηση ακούει μόνο τις κραυγές των μεγαλοεπιχειρηματιών και κωφεύει

στις εκκλήσεις φορέων όπως τις Autism Aspergers Advocacy Australia, National Council on Intellectual Disability και Physical Disability Australia, που επλήγησαν από τις χριστουγεννιάτικες περικοπές στην Κοινωνική Πρόνοια.

Για να δικαιολογήσει τις (πρώτες) περικοπές στην Κοινωνική Πρόνοια, ο Μόρισον λέει ότι δεν είναι δυνατόν να εφαρμοστεί η Εθνική Ασφάλιση Ατόμων με Αναπηρίες χωρίς να γίνουν περικοπές, αλλά δεν μάς λέει όλη την αλήθεια. Δηλαδή είναι απαραίτητο να γίνουν περικοπές για τους ανάπηρους και άστεγους; Θα μπορούσε να πει στον Χόκεϊ και τον Ματίας, «δεν μπορώ να πλήξω τους άστεγους και ανάπηρους, να βρείτε αλλού τα χρήματα για την Ασφάλιση των Αναπήρων». Αλλά δεν το έκανε επειδή, όπως είπαμε, αυτός είναι ο Μόρισον και αυτή είναι η μέθοδός του. Ομως, σπουδαιότερο είναι το γεγονός ότι υπάρχουν τα αναγκαία κεφάλαια για την χρηματοδότηση της Ασφάλισης Ατόμων με Αναπηρίες που θ' αρχίσει να λειτουργεί σε ολόκληρη την Αυστραλία το 2020. Σύμφωνα με το νομοσχέδιο που προτάθηκε από την τότε πρωθυπουργό, Τζούλια Γκίλαρντ και ψηφίστηκε ομόφωνα από το Κοινοβούλιο, η εισφορά στο Medicare αυξήθηκε 0.5% γι' αυτό τον σκοπό και στο κόστος θα συμμετέχουν οι Πολίτες, άρα ο Μόρισον δεν μάς λέει όλη την αλήθεια.

Η μάνα μου έλεγε «λαγός πιπέρι έτριβε, κακό τού κεφαλιού του» και αρμώζει τέλεια στον πρωθυπουργό, Τόνι Αμποτ, που αν νομίζει πως θα κερδίσει τις επόμενες εκλογές με κόντρες με τον Πούτιν και ταξίδια στο Ιράκ για ν' ανεβάσει τη δημοτικότητά του, είναι βαθιά νυκτωμένος. Αν συνεχίσει αυτές τις τακτικές με τους κάθε Χόκεϊ, Κόρμαν και Μόρισον, αμφιβάλω αν θα είναι ηγέτης των Λίμπεραλ μέχρι τις επόμενες εκλογές. Τόνι πες αλεύρι; Η Τζούλια σε γυρεύει!

## Λουκ Φόλεϊ

Καλή η επιλογή τού Λουκ Φόλεϊ στην ηγεσία των Εργατικών ΝΝΟ, αλλά δεν συμμερίζομαι την αισιοδοξία του ότι μπορεί να κερδίσει τις πόλιτειακές εκλογές στις 28 Μαρτίου φέτος. Ασφαλώς, δεν μπορεί και να λέει ότι θα χάσει τις εκλογές, όμως το πιο πιθανό ότι θα κλείσει την ψαλίδα με αύξηση των βουλευτικών εδρών τού Εργατικού Κόμματος για να μπορέσει να κερδίσει τις εκλογές το 2019, όπως αναφέρουμε σε άλλη σελίδα σήμερα. Ο κ. Φόλεϊ είναι από τους αριστερούς με δεξιά ιδεολογία σαν θρησκευόμενος Καθολικός, δηλαδή δεν συμφωνεί με την ιδιωτικοποίηση των ηλεκτρικών καλωδίων, αλλά δεν έχει αντίρρηση στην ιδιωτικοποίηση των λιμένων, ψήφισε εναντίον των γάμων ανάμεσα σε ομοφυλόφιλους, αλλά τώρα λέει ότι είναι «ανοιχτός» σε κάτι τέτοιο. Δεν τον κατακρίνω για τα πιστεύω του, που πιθανόν να είναι πολύ θετικά στη συντηρητική κοινωνία μας και να τον βοηθήσουν πολιτικά για να κερδίσει τις πολιτειακές εκλογές, έστω ύστερα από τέσσερα. Απλά είμαι επηρεασμένος από τους έλληνες και ευρωπαϊούς σοσιαλιστές αέρος κοπανιστού, κακά αντίγραφα δεξιάς κοπής, που νιάζονται περισσότερο για την εξουσία και τα προνόμιά της, παρά για τον σοσιαλισμό.

## Καιρός φέρνει τα λάχανα...

Κοίτα να δεις που έγραψα για σοσιαλιστές και θυμήθηκα τούς «δικούς» μας Πασόκιους που αντιμετωπίζουν μέγα δίλημμα: «Πασόκ» με τον Βενιζέλο, ή «Κίνημα» με τον Γιωργάκη; Αν μείνουν στο Πασόκ το ερώτημα είναι αν θα απορρίψουν μετά βδελυγμίας τούς ύμνους που έψαλλαν για τον Γιωργάκη και συκοφαντούσαν όποιον διαφωνούσε. Αν προσχωρήσουν στο «Κίνημα» τού Γιωργάκη, ήταν ψεύτικη η αφοσίωσή τους μέχρι χτες στο Πασόκ; Εντάξει, γνωρίζω πως δεν είναι σωστό να κλωτσάς κάποιον που έχει πέσει στο έδαφος, αλλά εγώ τουλάχιστον

δεν θίγω ούτε το όνομά τους, ούτε τις επαγγελματικές τους δεξιότητες, ούτε τις επιχειρηματικές τους δραστηριότητες. Αυτοί είναι που κλεύαζαν απδιαστικά το όνομά μου, «Χατζηπαπάρας», «Χατζητέτσι» και «Χατζηαλλιώς», ενώ ζητούσαν, -συγγνώμη-, απαιτούσαν τη λογοκρισία των κειμένων μου και την απόλυσή μου και της Δέσποινας Μπαχά. Εμείς, πάντως, δικαιωθήκαμε και στην υπόθεση με το ΣΑΕ και με το Πασόκ που κατάντησε δεκανίκι της Νέας Δημοκρατίας, επειδή, όπως λένε οι σοφοί Έλληνες, καιρός φέρνει τα λάχανα, καιρός τα παραπούλια!

